

WA.DPZ.272.44.2023.SM

Warszawa, dnia 16 listopada 2023 r.

**Strony zainteresowane
przedmiotowym postępowaniem
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: **Dostawa i wdrożenie urządzeń w celu rozbudowy systemu sieci bezprzewodowej w Centralnym Ośrodku Sportu w Warszawie.**

Centralny Ośrodek Sportu, działając, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, informuje, iż wpłynęły pytania od Wykonawcy do zapisów zapytania ofertowego. Poniżej treść oraz udzielone odpowiedzi:

Pytanie 1

Zamawiający w ramach dostawy urządzeń oczekuje wdrożenia. Prosimy o sprecyzowanie jego zakresu – czy dotyczy się ona tylko konfiguracji programowej, czy też innej. Jeśli innej to jakiej?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dotyczy tylko konfiguracji programowej.

Pytanie 2

Zamawiający oczekuje dostawy konkretnych urządzeń oraz wsparcia technicznego dla obecnej infrastruktury. Czy wsparcie to ma się ograniczyć jedynie do pomocy świadczonej przez inżynierów wykonawcy, czy też ma być rozszerzone o dostawę serwisu producenta umożliwiającego wsparcie techniczne producenta wraz z możliwością aktualizacji firmowane urządzeń?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż wsparcie ma być rozszerzone o dostawę serwisu producenta umożliwiającego wsparcie techniczne producenta wraz z możliwością aktualizacji firmowane urządzeń.

Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią przedmiotowego zapytania ofertowego oraz winna być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w przedmiotowej sprawie.

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO

